

上季利潤大跌 今夏豪花增兵

曼聯高層 落柯打

英超奪前3



曼聯副主席活華特。美聯社

曼聯今夏購入迪馬利亞(左)等強援。美聯社

英超曼聯昨日公布了上季球會財政收支，高達4.332億鎊(約55億港元)的總收入刷新了球會歷史紀錄；不過，由於球隊薪水支出首次突破了2億鎊，曼聯的淨利潤大幅下跌了84%，只有約2,380萬鎊；而「紅魔」今夏已花了約1.5億鎊增兵，故此球會副主席活華特就向球隊下令：「英超奪前3！」

活華特在公布球會上一年度的財政報告後透露：「根據我們投入了的經費，我們把目標定為取得英超前3名。」而活華特亦稱無意在1月再大灑金錢，但他稱：「我們會繼續了解(主帥)雲高爾的意見，看看哪些位置要再加強或者哪些位置的球員需要出售。」為了保證球隊的成績，曼聯高層今夏花費高達1.5億鎊簽下了法卡奧、迪馬利亞、盧祖、勞基梳爾、靴里拉和白蘭特6名重量級新援。

傑斯指球會堅持青訓傳統

當然，有入自然有出，曼聯把自家青訓成果韋碧克賣予阿仙奴，令「紅魔」名宿們大感不解；其中，加利尼維利稱，「我感到莫名其妙。首先，曼聯以1,600萬鎊把他出售，我真的不明白，這十分奇怪，特別他是一名中鋒。更重要的是，球隊把這名球員出售至主要競爭對手，一個可能在今季與他們競爭第3至4名的競爭對手。」

雖然曼聯賣「黑豬」招致各方批評，但在球會任教的傑斯表示，他們會堅持培養年輕球員的傳統，而雲高爾提拔過多名大牌球星，精於此道。傑斯說，「韋碧克離隊是讓人失望，但雲高爾提拔了施多夫、沙維、恩尼斯達和湯馬士梅拿等人。布歷基特今季至今聯賽場場正選，我們還有贊奴沙和占士威爾遜。球員離隊是不可避免的，但我們要確保年輕球員成長起來，這是球迷的要求。」

至於另一位曼聯「92班」成員畢特，近日就爆料指前曼聯主帥費格遜在任執教時，會干涉球員參與國家隊比賽。畢特指，「他(費格遜)從未叫我『詐傷』。他只會說：『你即將有場英格蘭賽事，但你不參與。』就是這樣。曾經有段時間我們有9位曼聯球員遭到國家隊徵召，但他(費格遜)會禁止其中兩個參與，其餘的均會放行。」

香港文匯報記者 梁啟剛

英超快訊

巴洛迪利唔識着褲？

據報道，利物浦前鋒巴洛迪利昨日在操練中又出笑料：早於勁力曼城時不懂穿訓練「龜背」的他，昨日在訓練場把褲子褪到膝部，露出白色內褲，難道他「腦殘」問題加重，連褲都不會穿？另外，「巴神」的「紅軍」拍檔史杜列治，上周因替英格蘭國家隊出戰時受傷，現在有傳他需要養傷2至3星期。同時，以利物浦於2005年歐聯決賽戲劇性反勝意甲AC米蘭奪冠軍為背景電影《伊斯坦堡之夜》昨日於英國舉行首映。

熱刺老闆傳天價放盤

據報道，於2001年以2,200萬鎊買下熱刺的老闆路易斯有意放盤，並開出10億鎊(約126億港元)的叫價；可是，外界認為路易斯開出的天價不會有人問津，因為如果買下熱刺，那麼還需要承擔起球會的債務，尤其是新建球場帶來的大約是4億鎊的負債。熱刺官方已經確認將會修建一座新球場，為此他們需要離開白鹿徑球場一季，新球場屆時可以容納56,250人，初步定於在2017至18賽季開始啟用。

施治入「門」傳言被破

法甲冠軍巴黎聖日耳門昨日與主力門將施治續約3年，延期至2018年，令車路士門將施治可能入「門」的傳言不攻自破。據了解，對於正被歐洲足協以「財政公平政策」為由進行制裁的巴黎聖日耳門來說，要想招納施治必須首先向自己的現有陣容開刀，為接納另一名薪金大戶騰出工資帽下的餘地。據傳，32歲的施治每季的薪水就高達10萬鎊。

香港文匯報記者 梁啟剛



巴神曾被「龜背」考起。法新社



蘋果公司新出的iPhone 6 Plus是最靚曼聯球迷？因為他們要想在英超積分榜上看到排名第14位的曼聯，只有在大屏幕的iPhone 6 Plus，才能看到他們心儀的球隊名。網上圖片



比利望巴西足球走出低谷。法新社

比利相信巴西足球 快走出低谷

巴西球王比利昨日在巴西里約熱內盧參加商業活動期間，談及自己對世界盃期間巴西隊慘敗的看法；比利相信巴西足球會很快走出低谷。

比利說：「這支巴西隊的中場非常好，但進攻有問題，而世界盃期間我認為不是巴西訓練得不好，而是足球有很多可能性，但這一切已經是過去式了，現在我們要面向未來，我相信巴西很快就會重新崛起的。」

近日巴西隊剛剛與厄瓜多爾踢過友賽，此前還與哥倫比亞在邁阿密進行了一次交鋒，這兩場由鄧加率領的新國家隊的比賽巴西均以1:0小勝。比利說：「我很喜歡鄧加現在的這支隊伍，我認為鄧加是一名嚴肅認真的教練。」

另外，巴西首個用球員跑步動能解決燈光照明的球場昨日在里約熱內盧的米內拉山貧民窟揭幕，比利出席揭幕儀式。這個球場的下面鋪有很多塊特殊的磚，只要腳踏上去就可以發電。這種地磚的發明人庫克介紹說，一場比賽下來所產生的電力足夠供場邊燈光持續照明5

小時，多餘的電力還可以儲存起來。

鄧加：大門仍為馬爾干而開

談及鄧加，他昨日接受巴西媒體訪問時表示，巴西隊的大門並未有關上，意味因被逐離隊的馬爾干日後仍有機會代表巴西。據報道，在巴西友賽厄瓜多爾一戰中，馬爾干遲了11小時到達酒店而被開除，鄧加談及此事時說：「每人都有第2次的機會，我尊重馬爾干，而巴西隊的大門並沒對任何人關上。」



巴西新帥鄧加。法新社

香港文匯報記者 梁啟剛

C朗仔讀貴族學校 每年學費12萬



C朗(左)送兒子讀貴族學校。資料圖片

據媒體報道，葡萄牙球星C朗近日送兒子上學的照片被媒體曝光，葡萄牙巨星手拿著兒子書包，目送兒子上學的形象，給人一種溫馨的感覺。而據西班牙《世界報》報道，C朗欲給4歲的兒子最好的教育，為此他沒有任何猶豫地把兒子送進西班牙最好學校之一的馬德里美國學校讀書，這是一所貴族學校，完全按照美國的教育方式教學，而「C朗仔」就讀的學校，每年學費更高達1.2萬歐元(約12萬港元)。另外，C朗近日已經復操，可望在周日西甲聯賽對馬德里體育會的打吡戰重返戰陣。

球迷改兒子名叫美斯惹爭議

另外，阿根廷南部里奧內格羅省羅卡將軍城的一位美斯球迷，兩周前他的第3個兒子出生，他和妻子決定給兒子取名叫「美斯」，不想在全國引來不小爭議。其中，最先反對新兒取名「美斯」的，是球王生地羅薩里奧市所在的聖菲省。該省公民身份登記部門擔心一旦開了先例，會有更多家庭紛紛效倣，到時候會有成百上千的「小美斯」出現，這會對人口管理造成困擾。

香港文匯報記者 梁啟剛

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
德甲	波琴	卡爾斯魯厄	周六00:30a.m.	C64/C203
德甲	利華古遜	雲達不來梅	周六02:30a.m.	C61/C201
法甲	里昂	摩納哥	周六02:30a.m.	T302
葡超	塞圖巴爾	賓菲加	周六03:30a.m.	C155
美職	西雅圖海灣者	皇家鹽湖城	周六10:30a.m.	T301

註：C為有線、T為TVB無線網絡電視。
節目如有更改，以電視台公布為準。

足壇雜錦

喀麥隆贏科特迪瓦

喀麥隆昨日在2015年非洲國家盃足球外圍賽D組比賽中，主場4:1勝科特迪瓦，目前以6分成績位居D組首位，剛果和科特迪瓦各2戰1勝，分別獲得3分，塞拉利昂2戰皆負得0分。「非洲盃」決賽將於明年1月17日至2月8日在摩洛哥舉行。



喀麥隆球員慶祝入球。新華社

威爾斯將面臨處分

威爾斯於周二的歐洲國家盃外圍賽B組首場賽事中，有球迷闖進球場慶祝，歐洲足協昨日已宣布將事件交由紀律委員會處理，意味著威爾斯將面臨紀律處分。據悉，威爾斯有可能遭到罰款、扣減1分或警告處分。

安歷卡或踢印超聯

早前曾盛傳兩支印度超級聯賽(印超聯)球隊，浦那和孟買城均對目前自由身、35歲法國老將安歷卡感興趣；消息指出，這名前鋒拒絕了孟買城，其代表正在與浦那會方商談合約細節。

香港文匯報記者 梁啟剛

「小豬」傳另結新歡 戀女網球手伊雲奴域

據德國《圖片報》爆料，德國新任隊長舒章恩史迪加最近被爆出與模特兒女友莎拉分手，而「小豬」更加已另結新歡，正是女網球手伊雲奴域。



「小豬」(左)被爆戀伊雲奴域。網上圖片

「小豬」與莎拉自從07年開始便拍拖，更加到達談婚論嫁階段，但最後卻傳出兩人分手；而更爆的是，「小豬」新歡是塞爾維亞美女網球手伊雲奴域，他們在紐約手牽手的情景亦告曝光。兩人的新戀情也並非無跡可尋，在今夏體壇流行的冰桶挑戰活動中，伊雲奴域就曾點名挑戰「小豬」，而這次《圖片報》的爆料，也許會讓兩人將戀情徹底公開。

列貝利堅決退出法國國家隊

至於勁力於拜仁慕尼黑的法國球星列貝利接受德國《踢球者》雜誌採訪時表示，自己已經堅決退出法國國家隊，只會一心一意為拜仁。法國足協主席格格拉埃就曾明確表示，由於國家隊未同意列貝利退隊，如果他拒絕法國隊徵召的話，可能涉嫌違法被罰。

香港文匯報記者 梁啟剛